-‘Bml:hU‘;\
qh U,=qokmlh

=
oI -
|
Q
t:q:"ﬁ Egé—-\lq_: ‘l'l.bkm/h __:l'\ =90 km/h

~5 o
o
@) A‘Pi‘—'; hory 1o ?.,l'.(_,i; at-afa ?J& h:.dl‘c,\_]
Lb) A quiwa di 3‘-:\.“,’\:. do l'a 'QEMT-'- ﬂc,f';;?

Y a?'&'q,u-\ Goum o7t qem & oordensds |a Fos'.c.ié de |3 beuzinera
i wmmeam 2 mewrat ol kwmps quan el wive dely llzd-es passa e
) \:emzlwa " que ?e,\ wlxe delt {adees :

X4o=Q T, =0

V= Qokm | focem Th o 25%
ki 1k 3boo s

x‘l = x"lo + \'-\tt"tm)
\i\‘-’ 25 JLJ Equado de moviwmew! delg Nadres.
‘PC," 2 \a ?o\\d\;.
Vo= lo' = oo
X2 =©

\I'z = 12(9}5_1: '1"15"‘1/_;h
h

Xl’- XZO e \lzk’c - tz::\
\j-,_ - 35 Lt-foooﬂ quulé de movimenl & 1o T’o\.:c—'\a

Ls paicia 2ltapars ds lladres gqoan X=X,
25 (t- boo} =251
331t - 2100 = 25¢

35t - 251
kbt = 2109 =? -t = 2100_& = 3B min

21000




Per Tant ntf'apt,v\ s lladvey 3 les 3.%5.

\.a Posic{é |2 'l'r'obehq mcvnf\a(\aw\' 26‘\’“\- Tv’ufi (e'"‘ ® owl\
2 otoa\swo\ de lea doey e,aluaclwiz

X,=25 . 2100 = 52500 wm ;551‘5 km]

\'/\ 'M:stc_'\x ochn'\m ¥ "uwr\ac{,\m LY \‘:.Wfa'-

Xy= 35 (2100-600) = 52500wW.

Gt ques
* X (wm
f Vinfs) 52500) _
Tol'u;,i; ) -

) 9

35 —
< o Y Lladre | Lla‘illrca ;
V\ Folid‘a. :
!

- —d
L) ° Goo 2100 (s




